本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它們是公共領域的宗教文本。 免费复制和分发:传播信息 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 02.19

YouTube 音訊

我们只看重一件事:紧紧跟随主

撒母耳記下第8章的中心思想是以色列民众请求撒母耳立一个国王来治理他们,但这个请求实际上是违背神的旨意。

在这一章中,以色列的长老前来见撒 母 耳 ,请求他立一个国王来治理他们,因为他们 认为需要一个像其他国家一样的领袖来保护他们。 撒 母 耳 告诉他们,这个要求实际上 是违背了神的旨意,因为神应该是他们唯一的王,他们不应该寻求人类的统治。

然而,以色列的长老仍然坚持他们的请求,并要求撒 母 耳 找一个适当的人来担任国王。撒 母 耳 向他们描述了一个国王的职责和权力,并警告他们,如果他们真的要一个国王,那么他们将要面临一些严重的后果,例如国王会征召他们的儿子作为军队,会征收税收和财富,并会迫使他们服从他的命令。

不能逆转的错误决定可影响一生

当我们回顾生活中的种种决定时,不难发现有些选择似乎注定会影响我们的一生。 这些不能逆转的错误决定可能源于轻率、冲动或者缺乏深思熟虑,但它们却承载着沉重的后果,深深地刻在我们的生命里。

首先,这些错误决定可能包括职业选择。 在选择职业时,我们往往受到各种影响,如家庭期望、社会压力或者个人兴趣。 然而,一旦做出了错误的职业选择,可能导致长期的不满和挫折,影响到个人的职业生涯和生活质量。

其次,感情关系中的错误决定也可能对一生产生深远影响。 选择错误的伴侣或者因冲动 而做出的婚姻决定,可能带来痛苦和破裂。 这种错误决定可能不仅影响到个人的情感健康,还可能影响到家庭和子女的成长。 另外,金钱管理方面的错误决定也可能造成长期的后果。 不良的投资、浪费或者负债累 累都可能导致财务困境,影响到个人的生活质量和未来规划。

然而,即使我们做出了不能逆转的错误决定,也不应完全绝望。 重要的是从中吸取教训,不断成长和改进。 通过反思和学习,我们可以更加谨慎地面对未来的选择,努力避免重蹈覆辙。 同时,接受过去的错误,也意味着接受自己的不完美,从而更加坦然地面对人生的起伏和挑战。

因此,尽管不能逆转的错误决定可能会影响一生,但我们仍有机会在这些经历中找到成长 和希望。 在人生的旅程中,我们需要学会接受过去,珍惜当下,并积极地塑造未来。

大卫是圣经中一个备受尊敬和敬仰的人物,他的生平故事为我们树立了跟随主的楷模和榜样。 通过学习大卫的经历,我们可以领悟到跟随主的真谛和信仰之路。

首先,大卫展示了跟随主的真诚和勇气。 在面对巨人歌利亚时,大卫并没有因为对手的强大而退缩,而是凭着对神的信心和勇气,勇敢地迎战,并最终取得了胜利。 这种无所畏惧、坚定的信心是我们应该学习的。

其次,大卫表现出了对神的信靠和依赖。 无论是在逆境还是顺境中,大卫始终将自己的一切交托给神,他的诗篇中充满了对神的赞美和感恩。 这种信靠神的态度提醒着我们,在人生的旅途中,不论遭遇何种困难,都可以信任神的引导和带领。

此外,大卫也展现了悔改和谦卑的品质。 尽管他是一位有权有势的国王,但他并不自满 自足,而是在犯错后能够悔改和向神谦卑地求助。 这种谦卑的态度让神赐福于他,并使 他成为一个受神喜悦的仆人。

大卫的故事告诉我们,跟随主不仅是一种信仰选择,更是一种生活态度和行为方式。 通过学习大卫的经历,我们可以明白到,跟随主意味着勇敢面对挑战、信靠神的引导、悔改和谦卑。 这些质量不仅能够使我们在人生的旅途中获得神的祝福和庇佑,更能够影响和激励身边的人,成为一个充满信心、希望和爱的见证者。

以下是一些圣经经文,鼓励我们紧跟耶和华上帝:

出埃及记 20:3 - "不可有别的神在我面前。"

出埃及记 23:25 - "你们要侍奉耶和华你们的神,他必赐福与你的饼和你的水,并我必从你们中间除掉疾病。"

申命记 13:4 - "你们要顺从耶和华你们的神,敬畏他,谨守他的诫命,听从他的话,侍奉他,专靠他。"

约书亚记 24:15 - "至于我和我家,我们必侍奉耶和华。"

诗篇 119:105 - "你的话是我脚前的灯,是我路上的光。"

马太福音 16:24 - "若有人要跟从我,就当舍己,背起他的十字架来跟从我。"

约翰福音 14:15 - "你们若爱我,就必遵守我的命令。"

这些经文鼓励我们忠心地跟随耶和华,顺从他的话语和诫命。

我们祈祷

天父上帝,我们感谢祢的恩典和慈爱。 今天我们聚集在祢的面前,向祢祷告。 求祢帮助我们将一切事情都以祢为先,让祢的旨意成为我们生活的中心和方向。 求祢赐给我们智慧和力量,在一切时候都专心顺从祢的话语,跟随祢的旨意。 求祢赐福给我们的工作、学习、家庭和社交活动,使我们在一切中荣耀祢的名。 主啊,请引领我们的脚步,让我们的生活成为祢荣耀的见证。 奉耶稣基督的名祈求,阿们。

塞缪尔记下 第8章

- 8:1 此后,大卫攻打非利士人,把他们治服,从他们手下夺取了京城的权柄(原文作母城的嚼环)。
- 8:2 又攻打摩押人,使他们躺卧在地上,用绳量一量,量二绳的杀了,量一绳的存留。摩押人就归服大卫,给他进贡。
- 8:4 擒拿了他的马兵一千七百,步兵二万,将拉战车的马砍断蹄筋,但留下一百辆车的马。
- 8:5 大马色的亚兰人来帮助琐巴王哈大底谢,大卫就杀了亚兰人二万二千。
- 8:6 于是大卫在大马色的亚兰地设立防营,亚兰人就归服他, 给他进贡。大卫无论往哪里去,耶和华都使他得胜。
- 8:7 他夺了哈大底谢臣仆所拿的金盾牌,带到耶路撒冷。
- 8:8 大卫王又从属哈大底谢的比他和比罗他城中夺取了许多的铜。
- 8:9 哈马王陀以听见大卫杀败哈大底谢的全军,
- 8:10 就打发他儿子约兰去见大卫王,问他的安,为他祝福,因为他杀败了哈大底谢,原来陀以与哈大底谢常常争战。约兰带了金银铜的器皿来,
- 8:11 大卫王将这些器皿和他治服各国所得来的金银都分别为圣,献给耶和华,

- 8:12 就是从亚兰,摩押,亚扪,非利士,亚玛力人所得来的, 以及从琐巴王利合的儿子哈大底谢所掠之物。
- 8:13 大卫在盐谷击杀了亚兰(或作以东,见诗篇六十篇诗题) 一万八千人回来,就得了大名。
- 8:14 又在以东全地设立防营,以东人就都归服大卫。大卫无论往哪里去,耶和华都使他得胜。
- 8:15 大卫作以色列众人的王,又向众民秉公行义。
- 8:16 洗鲁雅的儿子约押作元帅。亚希律的儿子约沙法作史官。
- 8:17 亚希突的儿子撒督和亚比亚他的儿子亚希米勒作祭司长。西莱雅作书记。
- 8:18 耶何耶大的儿子比拿雅统辖基利提人和比利提人。大卫的众子都作领袖。

撒母耳记下第8章的中心思想是以色列民众请求撒母耳立一个国王来治理他们,但这个请求实际上是违背神的旨意。

在这一章中,以色列的长老前来见撒母耳,请求他立一个国王来治理他们,因为他们认为需要一个像其他国家一样的领袖来保护他们。 撒母耳告诉他们,这个要求实际上是违背了神的旨意,因为神应该是他们唯一的王,他们不应该寻求人类的统治。

然而,以色列的长老仍然坚持他们的请求,并要求撒母耳找一个适当的人来担任国王。 撒母耳向他们描述了一个国王的职责和权力,并警告他们,如果他们真的要一个国王,那么他们将要面临一些严重的后果,例如国王会征召他们的儿子作为军队,会征收税收和财富,并会迫使他们服从他的命令。

尽管撒母耳反对他们的要求,但他还是遵循了神的旨意,并选出了一个名叫扫罗的人来成为他们的国王。 虽然扫罗起初是一个成功的国王,但他最终背叛了神,并被神废黜。

总的来说,撒母耳记下第8章提供了一个有关国家领袖的警告,即人们不应该追求权力和地位, 而是要谨慎考虑他们的决定并确保他们的行动符合神的旨意。

《塞缪尔记下》第8章记载了大卫王治理以色列的故事,以下是该章的几节重要经文及其出处:

1. 撒母耳记下 8:1:"此后,大卫攻打非利士人,把他们治服,从他们手中夺取了耶布斯的城邑。"

这节经文描述了大卫王对非利士人的成功战役,他征服了他们,并取得了耶布斯城的控制权。

2. 撒母耳记下 8:6:"大卫又击杀哈大葛的儿子哈多兰,夺取了他的金盾牌。"

这节经文描述了大卫王对敌人哈多兰的胜利,他夺取了哈多兰的金盾牌,这是非常珍贵的战利品。

3. 撒母耳记下 8:14:"大卫作了以色列的王,又为百姓施行公平和公义。"

这节经文描述了大卫王作为以色列的统治者,他以公平和公义来治理百姓,并且赢得了人民的尊 重和信任。

4. 撒母耳记下 8:15:"约押的儿子耶何耶大管理军队,亚希律的儿子撒督作祭司,亚希米勒的儿子以拉作书记。"

这节经文描述了大卫王的高级官员,他们分别是军队指挥官耶何耶大,祭司撒督和书记以拉,这些人都是大卫王治理以色列的重要幕僚。

这段故事的主要内容是关于大卫王在治理以色列方面的成功,他在战争中胜利,以公正和公平的 方式来治理人民,并且任用了一些有才干的高级官员来协助他。

《撒母耳记下》第八章描述了以色列人向撒母耳请求一位国王,并且撒母耳警告他们国王会带来的后果。 尽管撒母耳警告了他们,但以色列人仍然坚持要国王,最终神允许了他们的请求,立下了扫罗为国王。 这一章节的中心思想是关于人类的需要与上帝的警告。

中心思想:

人类的需要:以色列人要求一位国王,是因为他们希望像周围的其他国家一样有一位领袖来统治 他们。 他们认为一个国王可以给他们安全和稳定,使他们在政治和军事上更强大。 这反映了人 类在面对不确定性和困难时,寻求稳定和安全的内在需求。

上帝的警告:撒母耳在以色列人要求国王之前向他们发出了警告,告诉他们国王会带来的负面后果,比如征兵、征税、强迫劳役等。 撒母耳预见到国王会侵犯人民的权利,并且警告他们不要选择国王,但以色列人仍然坚持自己的决定。

神的允许与计划:尽管神认为以色列人的选择是拒绝了神自己的统治,但神还是允许了他们的请求,并且立下了扫罗为国王。 神是全知全能的, 他允许这一切是为了完成祂的计划,以让以色列人学习从错误中汲取教训。

读后心得:

《撒母耳记下》第八章让我思考人类的需要与上帝的计划之间的关系。 以色列人希望一个国王来满足他们的需要,但这个决定可能与上帝的旨意不符。 撒母耳警告他们国王会带来的问题,但他们仍然坚持。 这让我深刻地认识到人类有时候会追求自己的愿望,而忽视上帝的指示。

同时,这一章节也提醒我神的计划是超越我们的理解和思维的。 虽然神可能不同意我们的选择,但祂仍然允许我们去追求,并在其中教导我们重要的教训。 神是全智全能的,祂的计划总是最好的,我们需要相信祂并顺服祂的旨意。

最后,我认识到在做决定时,我们应该倾听神的话语和警告,并且与祂的旨意保持一致。 只有在 与神同行,寻求祂的计划和指引时,我们才能真正获得祂的祝福和保守。

总的来说,《撒母耳记下》第八章提醒我们要谨慎处理自己的决定,并与神的旨意保持一致。 我们应该虚心倾听神的警告,并学会相信祂的计划,即使有时候我们的决定可能与祂的意愿不同。 只有在与神同行中,我们才能在生活中得到真正的平安和祝福。